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                                          VESPERTINO-NOCTURNO                                     

                    Miércoles 16 de noviembre de 2005

	PARA HELIODORO DÍAZ, ELBA ESTHER ESTÁ FUERA DEL PRI

	Programa
	José Cárdenas Informa
	Hora
	18:16
	Estación / Canal
	103.3

	Conductor / Entrevistador
	Aludido / Entrevistado (Cargo)

	José Cárdenas
	Heliodoro Díaz Escárrega


	PUEDE HABER CONTROVERSIA CONSTITUCIONAL POR EL CASO IMSS

	Programa
	Enfoque 
	Hora
	14:50
	Estación / Canal
	1000 AM

	Conductor / Entrevistador
	Aludido / Entrevistado (Cargo)

	Adriana Pérez Cañedo
	Emilio Chuayffet y José González Morfín


	EL PRESIDENTE PODRÍA VETAR LA ASIGNACIÓN AL IMSS

	Programa
	Enfoque 
	Hora
	18:05
	Estación / Canal
	100.1

	Conductor / Entrevistador
	Aludido / Entrevistado (Cargo)

	Raúl Sánchez Carrillo
	Emilio Chuayffet


	ENTREVISTA CON ELBA ESTHER GORDILLO

	Programa
	Imagen Informativa
	Hora
	13:45
	Estación / Canal
	90.5 FM

	Conductor / Entrevistador
	Aludido / Entrevistado (Cargo)

	Adela Micha
	Elba Esther Gordillo


	ENTREVISTA CON EL PERIODISTA FIDEL SAMANIEGO

	Programa
	Ramón Fregoso
	Hora
	14:15
	Estación / Canal
	1470 AM

	Conductor / Entrevistador
	Aludido / Entrevistado (Cargo)

	Ramón Fregoso
	Fidel Samaniego, periodista


	CONDUCTOR: JOSÉ CÁRDENAS

FECHA: 16-10-05
	
	MEDIO: 103.3

NOTICIERO: JOSÉ CÁRDENAS INF.

HORA: 18:16


para heliodoro díaz, elba esther está fuera del pri
José Cárdenas: 

El Presidente de la Cámara de Diputados, Heliodoro Díaz Escárrega, Presidente de la Cámara de Diputados, criticó el protagonismo de la profesora Elba Esther Gordillo al dirimir sus diferencias en público con Roberto Madrazo.

Heliodoro Díaz:

En mi calidad de priísta, te puedo decir que para mí Elba Esther Gordillo, ya está fuera del PRI. Ya está fuera del PRI porque ella está oponiéndose a una candidatura que fue decisión mayoritaria de los priístas en un proceso que definimos los priístas.

Yo creo que aquí hay una terrible incongruencia y falta de seriedad de parte de la maestra Elba Esther Gordillo, porque este tipo de denuncias debió haberlas hecho ante el Consejo Político Nacional.

José Cárdenas:

Esto dijo el diputado federal Heliodoro Díaz Escárrega, él es el Presidente de la Cámara de Diputados, por su parte, la diputada priísta Rebeca Godinez, dice que el conflicto que sostiene Elba Esther Gordillo, con Roberto Madrazo, es producto del resentimiento.

Por su parte María de los Ángeles Fromow, la Fiscal Especial para Delitos Electorales de la PGR confirma que hay dos investigaciones, en torno a la guerra sucia desatada en contra de Roberto Madrazo Pintado.
Regresar
	CONDUCTOR: ADRIANA PÉREZ CAÑEDO
FECHA: 15/11/05
	
	MEDIO: RADIO MIL

NOTICIERO: ENFOQUE

HORA: 14:50


PUEDE HABER CONTROVERSIA CONSTITUCIONAL POR EL CASO IMSS
Martín Carmona, colaborador: Todo parece indicar que podría haber una nueva controversia por el tema del Presupuesto, esto si el Gobierno Federal decide hacerle algunas observaciones a lo que resultó de la discusión en la Cámara de Diputados.

Y es que por ahí los legisladores decidieron tomar de las reservas del Instituto Mexicano del Seguro Social y pedir al Seguro que lo gaste en infraestructura hospitalaria y también en medicamentos. Entonces esto pudiera generar observaciones. Vamos con mi compañero Sergio Perdomo, estuvo en una conferencia que se dio hoy ahí en la Cámara de Diputados, para que nos cuente, pues ojalá y no se dé, Sergio, esta controversia de nueva cuenta en el tema del presupuesto.

Sergio Perdomo, reportero: El PRI y PAN cerraron filas para defender el Presupuesto aquí en San Lázaro. Pero ya en la rueda de prensa, en las preguntas y respuestas, están advirtiendo los coordinadores del PRI y del PAN, aquí en San Lázaro, que puede haber una controversia constitucional por el tema del Seguro Social, por haber disminuido el nivel de reserva en 9 mil 500 millones de pesos, con el fin de que tenga 27 mil millones para la compra de medicamentos, así habló el Diputado, Emilio Chuayffet Chemor, teniendo a su lado a José González Morfín, Coordinador del PAN.

Emilio Chuayffet, Coordinador de los diputados del PRI: “Yo creo, perdón, en el caso de los gobernadores no hay posibilidad de controversia, ahí ése es un tema que estamos por votación federalista tratando de resolver en favor de los gobernadores. Que quede claro, en el caso del IMSS, bueno, desde que lo estábamos votando los priístas sabíamos que podía ser objeto de observaciones por parte del Presidente de la República.”

Sergio Perdomo, reportero: En tanto, el Diputado del PAN, el coordinador José González Morfín, señaló que hasta ahora no percibe que el Presidente Fox vaya a recurrir a la controversia, porque incluso todos, pero todos coinciden en dotar de más recursos al Seguro Social y como una manera de evitar que se presente esta nueva controversia por el tema del Seguro Social, mañana a las siete de la noche habrá una reunión privada entre Emilio Chuayffet Chemor, Coordinador del PRI, también va el Coordinador del PAN, José González Morfín y otros coordinadores para hablar con el Secretario de Gobernación, Carlos Abascal Carranza.

Martín Carmona, colaborador: La idea es evitar que se de esta controversia.

Sergio Perdomo, reportero: Exacto, esto es lo que se pretende, mañana se va hablar de este tema a las siete de la noche en la Secretaría de Gobernación.


Martín Carmona, colaborador: Y si ya escuchábamos a Emilio Chuayffet, que sabía que esta decisión para que el Seguro Social tomara de sus reservas podría generar una controversia, pues por qué no buscaron otra alternativa o por qué de la bolsa que tenían no le destinaron directamente recursos al Seguro Social, en fin, ahora van a esta negociación política para evitar que se dé una controversia, ya le estaremos dando detalles.
Regresar
	CONDUCTOR: RAÚL SÁNCHEZ CARRILLO

FECHA: 16-11-05
	
	MEDIO: 100.1

NOTICIERO: ENFOQUE 

HORA: 18:05


el presidente podría vetar la asignación al imss
Sergio Perdomo: 
El júbilo que tenían el PRI y el PAN, parece ser que tendrá ciertos problemas porque los diputados del PRI y del PAN que son la mayoría en la Cámara, están aceptando que puede haber una controversia Constitucional por parte del Presidente de la República, porque ellos autorizaron al Seguro Social disminuir su nivel de reservas en 9 mil 500 millones de pesos, con el fin de que tenga 27 mil millones para la compra de medicamentos.

El diputado y Coordinador del PRI, el mexiquense Emilio Chuayffet Chemor, dio una conferencia de prensa conjunta, a su lado estuvo el Coordinador del PAN José González Morfin y Chuayffet anunció que sí exista la posibilidad de esa Controversia constitucional por el asunto del Seguro Social.

Emilio Chuayffet: 
En el caso del IMSS desde que lo estábamos votando los priístas, sabíamos que podía ser objeto de observaciones pro parte del Presidente de la República, estas vienen a la Cámara.

Reportero:

Para evitar esa Controversia, mañana va haber una reunión a la 7 de la noche en la Secretaría de Gobernación, va estar Emilio Chuayffet Chemor, diputado del PRI y el Coordinador del PAN José González Morfin, para pedirle al Secretario de Gobernación, que el presidente no vaya a vetar lo que ellos aprobaron hace apenas dos días en San Lázaro.

Raúl Sánchez Carrillo:

Una vacuna a tiempo ¿no?

Reportero: 

Pues sí, quieren asumir de una vez su responsabilidad, quieren hablar con el Secretario de Gobernación, para que no vaya a venir esa Controversia Constitucional.
Regresar
	CONDUCTOR: ADELA MICHA

FECHA: 15/11/05
	
	MEDIO: IMAGEN

NOTICIERO: IMAGEN INFORMATIVA

HORA: 13:45


ENTREVISTA CON ELBA ESTHER GORDILLO
Adela Micha: COMO LES ANTICIPABA HACE UN RATO, TENGO EN LA LÍNEA TELEFÓNICA A LA PROFESORA ELBA ESTHER GORDILLO; MAESTRA. LA SALUDO CON GUSTO Y LE AGRADEZCO QUE ATIENDA ESTA LLAMADA.
Elba Esther Gordillo: Al contrario, Adela, un abrazo cariñoso y al auditorio un saludo.

GRACIAS, COMENTABA CON EL AUDITORIO, LE DABA LA INFORMACIÓN QUE LA COMISIÓN DE JUSTICIA PARTIDARIA DEL PRI, DETERMINÓ SUSPENDER DE SUS DERECHOS POLÍTICOS A LA EX SECRETARIA GENERAL ELBA ESTHER GORDILLO MORALES Y QUE TIENE USTED 15 DÍAS PARA PRESENTAR ALEGATOS EN SU DEFENSA, DE LO CONTRARIO SERÍA EXPULSADA EN DEFINITIVA DE LAS FILAS DEL PRI. ESTA NOTIFICACIÓN LE LLEGÓ A SU CASA, ENTIENDO, ESTA MAÑANA.

Así es, a mediodía, me llegó, lamentablemente no la recibí yo personalmente, pero la persona que estaba abajo, puntualmente me la entregó.

¿QUÉ VA A HACER, MAESTRA? ¿QUÉ PIENSA HACER?

¿Yo?

SI

Primero, tengo una misión, estoy convencida de esa misión y es desenmascarar, que no pedir a nadie vote a favor o en contra, sino desenmascarar quién es el señor Madrazo. Es un mentiroso, es un mentiroso y es un mentiroso; segunda, pues que los argumentos de la Comisión, pues habrá que discutirlos en el espacio competente, nada más quiero aclarar que el señor no es candidato oficial todavía…,

ES VIRTUAL, TODAVÍA

Del Revolucionario Institucional. No es oficialmente el candidato. En unos días a lo mejor no, a lo mejor sí, pueden pasar muchas cosas. Segunda, el señor Madrazo no es el PRI, que quien me está expulsando es el grupo del señor Madrazo, yo soy priísta, orgullosamente priísta, y desde la calle desde donde sea lucharé por desenmascarar quién es Roberto.

PERO ¿QUÉ TIENE PENSADO HACER, MAESTRA, PARA LLEGAR A ESO? DESENMASCARAR A ROBERTO MADRAZO.

Lo que ya hemos hecho, Adela, usted recordará que cuando platicamos en su programa de Televisión y allí claramente planteé, pero hoy después de lo de ayer quiero puntualizar algunas cosas…,

A VER, A VER, ADELANTE

Que me parecen muy interesantes. Cuando dice que el asunto de mi enfermedad es una novela, que es falso, que bla, bla, bla ¿qué dónde está la mentira? Pues yo quiero pedirle, Adela, a usted como profesional, como una de las periodistas de las más reconocidas, una cosa muy sencilla: yo le digo es hospital, Clínica Mayo, en Phoenix, Arizona, 4° piso, el jefe de todo lo que tiene que ver con gastroenterología pero particularmente con cosas del hígado, el que me estuvo atendiendo todo este tiempo y prohibió, es más, que viniese al DF. 

Dicho por mí suena mal, pero si ustedes tuvieran un reportero y fuera a investigar a Phoenix cómo fue el tratamiento, en qué condiciones me encontraba, si me vine con autorización del médico o no. Todo esto, para demostrar simple y llanamente que el señor pues, ni consideración humana tiene, a una persona que sí le planteo, claro que sí le planteé ¿qué esperaba? por qué no podía venir, y además me vine antes de tiempo porque él realmente en aras de decirme que el PRI, que el PRI, que el PRI, que porque dile al PRI –al que le debo, al que respeto, pero al priísmo de base, al priísmo de a de adeveras, pero al de Madrazo nunca estaré, no me interesa estar–.

AHORA, DÍGAME UNA COSA: USTED AFIRMA QUE ÉL FUE A VERLA EN UN PAR DE OCASIONES, INCLUSO.

Así es, lo pueden investigar. Yo puedo dar el nombre de los restaurantes, el nombre de los lugares donde nos vimos, con mucho gusto. Lo que no olvido es que la última vez fue en un restaurante chino con nombre…, eh,.Tfchan, y la primera vez fue en un restaurante italiano allá en Coronado que se llama I’l for nallo, y lo pueden checar, allá hay servicio, allí está la gente que atendió y es más: la reservación. Y todo, no hay falsedad.

¿FUERON USTEDES DOS SOLOS?

No, no, con Manuel Gurría, con Manuel Gurría Ordoñez.

SIEMPRE ESTUVO MANUEL GURRÍA CON USTEDES.

¿Perdón?

SIEMPRE ESTUVO ÉL, EN ESTAS DOS OCASIONES.

Manuel Gurría fue el intermediario para que lo hiciéramos, yo no quería hablar, yo no me podía venir.

¿A QUÉ ACUERDOS LLEGARON EN ESAS DOS REUNIONES, MAESTRA?

Que tenía que hacer un cambio estructural del Partido, donde todas las corrientes, donde todas las expresiones estuviesen, que tendría que estar el Congreso representado por todas las fuerzas del partido; yo no quería absolutamente nada, solamente que el partido recuperara ante la sociedad su prestigio, su reconocimiento y que supiéramos pedirle perdón por nuestros errores cometidos.

Pero él planteó que probablemente sí, que probablemente no, pero siguió seduciendo y yo sí debo ser clara: dije que ese Comité Nacional, que por estatutos, no por complacencia de nadie, tenía que dirigir, todavía no me queda claro por qué no llegué, cuestión que me asombra, lo dijo él no yo.

¿POR QUÉ NO LLEGÓ?

Por lo que él dijo, él lo dijo y está en la versión estenográfica y la pueden ir a ver. Yo no sabía la decisión de (inaudible) Presidente de este país o él determina el destino del PRI, es algo que me sorprende, es algo que legítimamente me correspondía. Pero, en fin. Este, hay batallas…,

LO QUE ÉL DICE, LO QUE USTED ME ESTÁ DICIENDO, ES QUE ÉL DICE QUE ESTO OCURRIÓ PORQUE EL EXPRESIDENTE SALINAS SE OPUSO A QUE OCURRIERA ASÍ.

Así es, pero usted recordará Adela, que en su programa y en el programa de otro compañero suyo de Televisa, planteé mucho antes nuestra ruptura en razón de la Reforma, lo que realmente provocó la distancia fueron las reformas, sus mentiras, sus engaños. Yo lo sostengo: mi papel es desenmascararlo, la gente sabrá qué hacer, si quiere votar o no votar, ese es otro asunto; pero, yo tengo que cumplir con ese deber histórico: desenmascarar a este señor, no tiene sentido humano porque abusó de alguien y se burló de ella? Pareciera misógino ¿todo mi delito es mujer y pensar? Y ahora con estas (inaudible) sumen, pues bueno volvieron los tiempos…, no sé…, el que no piense igual que él…, el que no haga lo que él quiere…, pues que se vaya, ya lo había dicho antes: que las puertas están abiertas.

ASÍ ES, LO DIJO EL LUNES EN MI PROGRAMA.

Así es, entonces en mi caso, pues yo trabajaré y lucharé por lo que quiero desde el espacio que sea, y lo voy a hacer, porque quiero…,

¿CUÁL VA A SER ESE ESPACIO? ¿USTED QUIERE PERMANECER EN EL PRI TODAVÍA? ¿VA A PRESENTAR ALEGATOS? QUÉ VA A HACER EN ESTOS 15 DÍAS.

Yo voy a demostrar en el PRI que los argumentos no son válidos, lo que legalmente corresponde, consciente de que todo está manipulado y todo lo tiene controlado. Pero aclaro, el señor todavía legalmente no ha protestado como candidato del partido. Segunda, yo soy orgullosamente priísta, pero priísta-priísta, no soy madracista, ni madracista-priísta, ¿si me explico? Yo no entiendo al PRI como el grupo de Madrazo, no, no lo entiendo así, y si eso puede provocar lo que quieran, a mí me quedará claro que no me expulsa el PRI sino la camarilla de Roberto Madrazo Pintado.

AHORA, EN EL ESCENARIO DE QUE LA EXPULSEN DEL PRI ¿QUE TIENE PENSADO MAESTRA?

Yo creo que cada cosa tiene su momento. Ahorita si, aclaro, mi posición de desenmascarar al señor será permanente.

¿PERO SE VA A QUEDAR ESTO A NIVEL DE “SU PALABRA CONTRA LA SUYA” MAESTRA?

No, yo ya hice una propuesta y hay que retomarla, hablé con toda claridad, yo hablé de esa máquina detectora de mentiras, el polígrafo, bueno si es real que dice que la mentira está en otro lado, yo aquí estoy, es más le pido a usted que en su programa lo ponga y nos haga las mismas preguntas.

AHORA, DÍGAME UNA COSA, ÉL HABLA DE UN PLEITO DE USTED CON EL EXPRESIDENTE SALINAS ¿EN QUÉ MOMENTO SE DA ESTE DISTANCIAMIENTO? PORQUE ÉL ADEMÁS ARGUMENTA QUE ÉL NO FUE EL QUE LA LLEVÓ A USTED CON EL EXPRESIDENTE SALINAS, MAESTRA.

No, no, no, él dijo que en el programa de Adela Micha –que es su respetable persona– había dicho yo que el que había intervenido en la negociación para la presidencia del partido había sido el expresidente, y quiero aclarar que no fue así, yo dije que había sido Manuel Gurría Ordóñez, y usted lo puede ver porque tiene allí sus grabaciones y lo recordará porque tiene muy buena memoria.

Lo que yo dije es que después de haber sido electo, él me llamó para ir a comer, él me llevó con el expresidente, y nunca he negado mi aprecio y estima por el expresidente, pero no soy salinista.

PERO ¿HUBO UN MOMENTO DE DISTANCIAMIENTO CON EL EXPRESIDENTE SALINAS Y USTED?

Es decir, distanciamiento en razón de que nunca he estado cerca de él, lo respeto como expresidente, le tengo estima, ayer decía el señor Madrazo que yo trabajé con él, se equivoca, él sí trabajó con él, pertenece a ese grupo toda la vida; yo que llegué en el gobierno del Presidente Salinas a resolver un problema del Estado, del Estado mexicano: 500 mil maestros en la calle gritando y todo, y siempre reconoceré que el expresidente tuvo la disposición que dialogáramos y buscáramos la solución más adecuada y la respuesta salarial que dio el magisterio.

Pero nada más. Nunca fui su amiga, nunca estuve en comidas con él, no me tuteo con él, no nada. Mi consideración y respeto como expresidente. No comparto la idea de que él decida el destino de mi país.

ENTONCES NO HUBO UN DISTANCIAMIENTO CON ÉL ¿HUBO UN PLEITO O UN ROCE CON EL EXPRESIDENTE?

No, nada, nada, simple y llanamente poner las cosas en su lugar, no soy salinista, nunca lo he sido, no es cierto toda la campaña que me armaron con toda inmoralidad del salinismo, que yo y que pesaba y que esto y que lo otro, los libelos, la intervención de llamadas telefónicas, los libros pagados, bueno todo lo que hicieron para acusarme, hoy queda claro quién, quién manda a quién. Yo no dije, no dije, que el expresidente se había opuesto a…, yo fui por el camino legal porque me correspondía, más de un millón de priístas votaron para que llegáramos ahí. Yo fui clave para que él llegara a ser presidente del partido y en el camino descubrí quién era.

Hoy mi obligación es desenmascararlo porque ya lo conozco, Y me dolería mucho –por mi país– que fuera Presidente.

¿QUE PIENSA HACER USTED? AYER LANZÓ ESTA ADVERTENCIA, QUE MÁS QUE ADVERTENCIA FUE UNA AMENAZA: “YO VOY A HACER TODO LO QUE TENGA QUE HACER PARA QUE ROBERTO MADRAZO NO SEA PRESIDENTE DE ESTE PAÍS”.

Sí.

¿QUÉ VA A HACER, MAESTRA?

Simple y llanamente lo que estamos haciendo: desenmascararlo. Yo no le voy a decir a la gente: vota por fulano o vota por zutano ¿quién cree que la ciudadanía es tan así? Lo que le digamos va a hacer, a los maestros lo que les digamos van a hacer. Eso es falso, hay que respetar a las personas, a los hombres y mujeres de este país, jóvenes, mayores, a todos. No, yo Elba Esther Gordillo tengo un compromiso con México y conmigo misma, con mi gremio: desenmascarar quién es el señor Madrazo. 

A eso me voy a dedicar. No a decir que voten por fulano o por…,

¿PERO SOLAMENTE DICIENDO QUE ES UN MENTIROSO? A VER…,

No, demostrando muchas cosas que ha dicho falsas.

A VER, ¿CÓMO CUÁLES? DÍGAME QUÉ MÁS DE LO QUE SE HA DICHO, MAESTRA.

No, no es de qué más, no las vamos a decir. ¿Usted cree que las encuestas no reflejan que realmente no hay credibilidad en él? ¿es cierto que él va a sacar al PRI adelante? ¿es real que es el mejor candidato que tenemos? Porque ellos podrán decirme que me vaya, pero ellos no son el PRI, hay mucho PRI, y en el PRI hay mucho talento, mucha inteligencia, hay gente honorable que lo haría muy bien, que cumple su palabra; yo lo que estoy demostrando es que él no cumple su palabra, pobres de aquellos a los que ya les ofrecieron el Senado, las gubernaturas, las diputaciones.

Dígame, una mujer que puso toda su carrera, todo; que puse todo para irme en esa fórmula en la que creí y fui una, dos, tres, cuatro, cinco veces traicionada no como persona sino en el proyecto de partido que queda, amén de lo personal. Quedamos en un partido incluyente ¿dónde está? Es el partido del grupo de Madrazo, quedamos en que la representación en la Cámara de Diputados sería conforme los pesos ¿ya se olvidaron de mi discurso en el Poliforum Sequeiros? No podemos perder la memoria, pero como él dijo y no quiero repetir la palabra por respeto al auditorio, pero empieza con una P, que si su hijo era candidato era candidato a diputado, que era un tonto, sin embargo lo metió de suplente de su amiga, compañera, Abi García, y hoy es diputado. Digo ¿eso es correcto? El hijo del señor Murat entró como suplente y hoy es diputado, eso no puede ser. ¿Cómo podemos poner en manos de una persona así al país? 

Bueno, perdón, yo Elba Esther Gordillo sé los costos y los riesgos, pero no hay que olvidar que soy mujer, que soy maestra y que tengo hijos y nietos y me interesa el futuro de mi país…,

A VER…,

Por encima de todo.

MAESTRA, UNA DE LAS COSAS, POR QUE EN LO QUE SE HA IDO TODO ESTE TIEMPO Y SOBRE TODO LOS DÍAS RECIENTES, ES EN ACUSACIONES MUTUAS DE UNO A OTRO, PERO UNA DE LAS COSAS QUE NO HA QUEDADO CLARA POR EJEMPLO QUE ES LO QUE YO LE PREGUNTÉ A ROBERTO MADRAZO, ESTA REUNIÓN –INSISTO– EN LA CASA DEL EXPRESIDENTE SALINAS, NOS HABLAN DE UN DESAYUNO, DE PRONTO EL DESAYUNO Y DE PRONTO EL DESAYUNO SE CONVIERTE EN COMIDA, NOS HABLAN DE QUE USTED LLEGÓ ANTES Y LUEGO USTED ME DICE QUE LLEGÓ TARDE. ESTO NOS HACE PENSAR QUE NO SOLAMENTE HUBO UNA REUNIÓN SINO QUE HUBIERON MÁS REUNIONES EN CASA DEL EXPRESIDENTE SALINAS.

A ver, a ver, a ver, vamos por partes, vamos por partes, yo tengo y sostengo, y como ayer en el programa se lo dije: que a la hora en que él guste, en el foro que él quiera, se invite a los que estuvimos; obviamente nosotros no tenemos autoridad para convocar al secretario de Hacienda ¿no? eso es solamente por instrucción del Presidente, pero entiendo la (inaudible) ¿qué estemos allí todos los que estuvimos? ¿no? y que veamos quién dice la verdad, fue un desayuno en casa del expresidente, llegué tarde, muy tarde, ya estaban parados, él ya se había comprometido.

Esto no quiere decir que quiero las reformas, que estoy por las reformas, no, no, no, lo que digo es y lo que quise demostrar y quiero demostrar es que una vez más el señor engaña: él estuvo de acuerdo, él la promovió, que él con los personajes la elaboraron; yo no soy economista pero no quiero negar que me interesaba que saliera la Reforma, que me interesaba profundamente que saliera la Reforma, ¡ah no, si es una convicción! Pero el señor se quiso lavar las manos.

Digo, mire Adela, simple y llanamente digo: si nos remitimos a todas las entrevistas que ustedes en Televisa me han hecho, en Radio se me ha hecho, y todo, solamente remitiéndonos a eso: a una investigación, no a lo que dice X,Z, Y, a una investigación, verán que en mi participación hay congruencia, hay constancia y hay una gran convicción de lo que estoy haciendo.

¿FUE UNA ÚNICA REUNIÓN EN LA CASA DEL EXPRESIDENTE SALINAS, MAESTRA? O HUBO MÁS REUNIONES EN CASA DEL EXPRESIDENTE SALINAS.

No, pues le dije que nos invitaron a comer, que me llevó él a comer con él y además yo quiero decir una cosa…,

O SEA UNA FUE UN DESAYUNO Y LA OTRA FUE UNA COMIDA.

No, no, no, la primera fue una comida que él, él, él, Roberto Madrazo, me habló y me dijo: “vamos a saludar a un amigo, te va a dar gusto” no supe ni quién, pasó por mí y fuimos a casa del expresidente ¿sí? ¡fuimos! Tampoco dijo que llegué y me (inaudible), no, lo saludé, me dio gusto después de tantísimo tiempo de no verlo, saludarlo. Eso no creo que afecte. Y si tengo que ir a hablar con él o con el expresidente Zedillo o con el expresidente De la Madrid o con el expresidente López Portillo, y mañana con el expresidente Fox, ¿por qué no hacerlo? ¿dónde está lo malo? Lo malo está en encubrir lo que detrás de eso hay ¿si me explico?

AJÁ, AJÁ.

Muy claramente, ¿cómo es posible que Roberto Madrazo hoy diga que quien me vetó para ser presidenta de lo que estatutariamente me correspondía, de lo que legalmente me correspondía, el que se opuso fue el expresidente Salinas. Yo eso no lo sabía. ¡Por favor! ¡por favor! Ah y el PRI dice que ahora me expulsa, pues lo que quiera, como le guste, que nada más que los que ayer estuvieron hablando (inaudible) hoy están de otro lado, punto, yo no soy así. Yo soy ésta y mi compromiso es con el país, con los maestros honrarlos, me comprometí a con cada paso que hiciera sería así. No soy perfecta, tengo mis imperfecciones, no, pero estoy…,

¿USTED PREVÉ UN ÉXODO EN EL CASO DE QUE USTED FUERA EXPULSADA DEL PRI, QUE SALIERA MÁS GENTE DEL PARTIDO?

Yo no estoy en esa jugada ¿si me explico? Yo no estoy porque se vayan o no se vayan, yo lo que digo es que lo que quieran hacer estoy aquí puesta, en mi persona, yo Elba Esther Gordillo, Lo que no acepto y no permitiré es que agravien al Sindicato Nacional de Trabajadores de la Educación, particularmente a las maestras y maestros de México, a todos los trabajadores de la Educación, ellos tienen libertad de participar que juzguen conveniente y si es con el PRI ni modo que yo lo impida, eso no me asusta, hay varias amenazas de que ¡cuidado, qué va a pasar con el PRI! ¡con el SNTE!, cuidado…, no, no va a pasar nada.

En el SNTE no tenemos nada que esconder, es más a la hora que quiera el señor Madrazo una auditoría.

A VER, DÍGAME, ESTE ASUNTO DE ARTURO MONTIEL ¿QUÉ PASÓ? AYER USTED ACUSA A MADRAZO DE QUE ÉL FUE QUIEN FILTRÓ LA INFORMACIÓN QUE INVOLUCRA A LA ESPOSA Y A LOS HIJOS DE ARTURO MONTIEL…,

No, yo lo acuso de que…,

Y ÉL DICE QUE ÉL NO DIFUNDIÓ NINGUNA INFORMACIÓN…,

Bueno, no, es que a él le conviene

QUE USTED SABE QUE LO HIZO EL PRESIDENTE FOX…,

No, yo no tengo pruebas de que lo haya hecho el Gobierno ni estoy defendiendo al Gobierno, lo que quiero aclarar es que yo lo vi en un programa de Televisión con un compañero de usted, diciendo que: agrediendo a la familia del licenciado Montiel y acusando a Montiel. Yo digo ¿cómo (inaudible) que selección interna que agregan de tal manera. Eso merecería la expulsión.

PERO ÉL NO ACUSÓ, ÉL SIMPLEMENTE DIJO QUE ÉL NO FUE QUIEN DIFUNDIÓ ESA INFORMACIÓN, QUE NO FUE ÉL QUIEN FILTRÓ ESA INFORMACIÓN…,

A ver, perdóneme.,,,

Y QUE HABRÍA QUE HACER ESA INVESTIGACIÓN.

Perdóneme Adela, eso es querer darle vuelta. Si usted hoy me está diciendo que me van a poner en la Comisión, que me quieren expulsar, yo pregunto ¿el PRI no debiera haber actuado cuando el otro candidato dice: “yo no soy responsable de que la señora, los hijos, bla, bla, bla? Yo no tengo nada que esconder, los bienes, y esto y lo otro”.

Digo, ¿se vale contendientes del mismo partido? Pero, caray, si era una acusación del gobierno, porque la avala él. Es una simple pregunta. Vamos a creer que es el gobierno, a mí no me consta, yo no voy a afirmar lo que a mí no me consta, yo no tengo pruebas, pero vamos a suponer, ¿por qué sale y avala ese asunto? Porque están acostumbrados a la extorsión, porque están acostumbrados a la amenaza y yo no me voy a dejar amenazar ni extorsionar. 

¿USTED SE VA A QUEDAR ESTOS DÍAS EN MÉXICO? ¿QUÉ VA A HACER?

No, yo voy a hacer lo que debo, ver ante la Comisión lo que tengo hacer, trabajar lo que tengo que trabajar. Lo único que aclaro es que no me amedrentan esas cosas, que a mí no me expulsa el PRI, me expulsan los madracistas que se apoderaron del PRI, así clarito. Como priísta estoy orgullosa de serlo.

¿USTED SE IRÍA A OTRO PARTIDO? ¿POR QUÉ HA TENIDO ACERCAMIENTOS CON OTROS PARTIDOS?

¿Por qué fui secretaria general del PRI? ¿Porque Elba Esther Gordillo es muy mona, es muy agradable? No es cierto, él fue a pedir permiso a mi gremio, él habló con todos los dirigentes de todo el país y de todas las corrientes políticas. Yo soy la presidenta del Comité Ejecutivo Nacional SNTE, como dirigente del SNTE tengo la obligación de hablar con todos y promover que mis compañeros, sean diputados, senadores, pero sobre todo el proyecto educativo, sobre todo la educación que queremos para los niños y los jóvenes, sobre todo la calidad de la educación, la relación con los padres de familia, con los alumnos, la agenda educativa, con todo mundo, con el señor Andrés Manuel, con el señor Felipe Calderón, con las iglesias, con todo mundo. 

¿SE IRÍA A OTRO PARTIDO?

Yo creo que hay que luchar por el país y no sé si el mejor espacio sea el partido o no, yo lo que sí sé es que me voy a ir a trabajar muy duro desde donde sea para desenmascarar al PRI, sin ningún miedo, no tengo miedo.

¿HA TENIDO ACERCAMIENTOS TAMBIÉN CON ANDRÉS MANUEL LÓPEZ OBRADOR?

Hasta hoy no he platicado con él.

CON GENTE CERCANA A ÉL, ¿SÍ?

Sí me invitó un café el licenciado Camacho.

¿CON FELIPE CALDERÓN SÍ SE REUNIÓ?

También me he reunido con él.

ESO LO VE MAL SU PARTIDO, PUES SON ADVERSARIOS DEL CANDIDATO DE SU PARTIDO.

No, no, no, momento, pero también le ha sido útil a mi partido. Es decir, el que yo los vea no quiere decir que sea militante. ¿Qué es la política? La política es dialogar, buscar acuerdos; pero si todos tenemos que pensar lo mismo, pues volvió Stalin. Yo estoy por una causa, se llama México, se llama la educación. Que el señor no lo entienda qué pena, que su grupo no lo entienda qué pena.

¿LA HAN IDO DEJANDO SOLA O SIGUE TENIENDO USTED APOYO?

Pues yo no sé que sea la soledad de parte de ellos, es una lucha de convicción y en ésa no estoy sola hay mucha gente que estoy segura, la propia ciudadanía votará, las encuestas reales, no las que se mueven serán… 

Ahora, lamento mucho que dentro de mi partido gente valiosa no haya expresado su voz, es nada más el grupo de él y siempre manda a los terceros o cuartos, ¿no?

Ayer mismo, él personalmente dirigiendo la asamblea del partido… Valdría la pena investigar con los diputados locales, los coordinadores, qué realmente paso. ¿Por qué no hacemos investigación?

¿CON EL EX PRESIDENTE SALINAS USTED YA NO HA HABLADO?

Hace mucho que no hablo con él, pero no puedo decir que no hablaría, ¿por qué no voy a hablar?

¿CON EL EX PRESIDENTE ZEDILLO?

En ningún momento he hablado con él, ¿por qué? Porque no está aquí, si estuviera ya lo hubiera buscado para preguntarle cómo ve las cosas, qué habría que hacer, cuál fue su experiencia. Siempre va a aprender uno algo, ¿no?

LO QUE SÍ, ES QUE LAS COSAS SE VEN MUY MAL, HABLAN DE UNA DESCOMPOSICIÓN TERRIBLE.

Depende el cristal con que se vea. No estamos acostumbrados a que los políticos se haga público ce esta manera…

Y ME IMAGINO TODO LO QUE SABEN Y NO HAN DICHO.

Pero lo que me consta lo he dicho, no puedo inventar tampoco. Ahora, ¿qué voy a hacer? Tampoco es una actitud impulsiva, insito mi relación con el señor Madrazo no es del hígado, es algo muy consciente, muy decepcionado, muy analizado, el señor no tiene compostura.

POR ESO LE PREGUNTABA QUÉ IBA A SER, PORQUE SUPONGO QUE TIENE HECHOS SUS CÁLCULOS.

Bueno, ése ya es su problema.

NO, A USTED.

Mi cálculo claro está, es decir: “Señores, Madrazo miente, engaña, traiciona, lo sabe hacer, si por eso quieren votar, voten, yo no los puedo obligar a lo contrario.

MAESTRA, LE AGRADEZCO MUCHO QUE HAYA ATENDIDO ESTA LLAMADA Y ESTAREMOS EN CONTACTO Y MUY PENDIENTES DE LO QUE OCURRA.

Regresar
	CONDUCTOR: RAMÓN FREGOSO

FECHA: 15/11/05
	
	MEDIO: RADIO FÓRMULA

NOTICIERO: RAMÓN FREGOSO

HORA: 14:15


ENTREVISTA CON EL PERIODISTA FIDEL SAMANIEGO
Ramón Fregoso: Tendremos en el estudio la presencia de “Narigón Reportero”, Don Fidel Samaniego Reyes. Fidel, ¿cómo estás?

Fidel Samaniego: Bien, Ramón, qué gusto.

Ramón Fregoso: ¿Ya te volviste leyenda, o sea, tú ya eres… ya perteneces a otro plano?

Fidel Samaniego: No, eso me dijeron. Bueno, hay leyendas buenas, leyendas malas, leyendas blancas, negras, urbanas. Así me dijeron y pues es el titulo de este libro, “Y me dijeron leyenda” de editorial “Raya en el Agua”. Responde a una de las anécdotas, a algunas de las cosas que he vivido yo en esta carrera de 27 años.

Ramón Fregoso: Un libro de verdad “delicioso”, sea usted o no periodista, como decía al inicio del noticiario el día de hoy, el género de la crónica, es un genero muy difícil, requiere de mucha preparación, hay que tener una cultura amplia, hay que ser inteligente para saber qué es lo que hay que contar y cómo contarlo. Y creo que, bueno, a los largo de los años te has destacado en este genero, mi querido Fidel.

Déjeme leerle, vamos a golearle un poquito para que se vaya picando. Uno de los capítulos, porque el libro está dividido en capítulos, son breves, son de muy fácil lectura, sabrosones, obviamente no podrían faltar los capítulos dedicados a Colosio con quien tuviste entrañable amistad. 

El capitulo se llama “Hacer pipí con un rey.” Y dice: “El banquete en un improvisado comedor, la biblioteca pública se había acondicionado recibir a los jefes de Estado y de gobierno que participaban en la Cumbre Iberoamericana, en Guadalajara. Una reunión sin discurso, sin cámaras, sin prensa. Se trataba de que los convocados pudieran platicar de manera informal, relajados. 

Carlos Salinas era el anfitrión, estaba en plenitud, una reunión sin prensa, de acuerdo con el programa oficial. Sin embargo, Elena Gallegos, de La Jornada, Martha Anaya de Excelsior, y Narigón, Cronista de El Universal, pudieron pasar. Y ahí estaban en un rincón del salón, de pie, veían como platicaban Fidel Castro y Carlos Saúl Meneen, más allá estaba el atractivo Fernando Color de Melo, Salinas de Gortari bromeaba con el rey, Juan Carlos I y con Felipe González.

De pronto, el monarca español se puso en pie y caminó hacia su izquierda, como el evento era supuestamente íntimo, no había seguridad, no estaban ahí ayudantes que le auxiliaran. Él continúo con largas zancadas, paso junto a los periodistas intrusos y preguntó a una mujer empleada de la biblioteca, por el retrete, ella le señaló una puerta y ahí fue él.

Nunca he meado junto a un rey, así es que allá voy. Anunció el cronista a sus compañeras, y se fue a meter al baño, Juan Carlos se desahogaba ante un mingitorio… Y ahí le paro, porque no sabe la situación que sé da en el baño, en este capitulo.

Fidel, ¡qué padre libro! Y qué padres aventuras, porque de alguna manera se convierten en eso a lo largo de una vida profesional.

Fidel Samaniego: Fíjate que sí, Ramón, son aventuras, son sonrisas, son lagrimas; lo que no hay, lo que no le quisimos apostar fue al escándalo. Julia de la Fuente, una editora joven, honesta, valiente, que creyó en este libro, como yo creí en la editorial, lo platicamos mucho. Era fácil meter cosas que yo no hubiera visto, que yo no hubiera escuchado, que me hubieran contado… Quizá hubiera vendido más, pero hay cosas que no se venden, ¿no? La conciencia, la dignidad…

Ramón Fregoso: La Ética tuya ¿no?

Fidel Samaniego: Sí, yo lo llamó en general la dignidad, ¿qué más le puedo dejar a quien más quiero en la vida? Qué es a mis hijos que eso.

Fue parte de todo esto, no son nada más los testimonios de la gente del poder o los políticos, o sea, hay un rey haciendo pipí, pero también hay una viuda, Diana Laura, que platica cómo le dijo a su hijo que habían matado a papá.

También, hay un Andrés Manuel López Obrador que un día antes de que se constituyera el PRD, estaba preocupado porque no fuera a ser de izquierda o socialista; Carlos Salinas en su gloria y en su caída o Carlos Salinas corriéndome del velorio de su papá.

Pero también viene la vida, la vida de nosotros, la vida tuya, la vida mía, la vida muchos, no somos simplemente estar ante el micrófono, ante la cámara, ante la maquina, traemos una serie de vivencias, de recuerdos, una educación, tantas cosas que hay en tono nuestro. La angustia en el medio en el que estás, al principio, de no poder salir adelante. Ejemplos muy conmovedores de solidaridad entre nosotros y también de los otros, también aquí habemos muchos caníbales en el medio periodístico. 

Todo eso lo vamos metiendo en el pecho, en el corazón, y lo saco en este libro que me ha dado muchas satisfacciones, una de ellas es sentir ahorita el gusto, el entusiasmo con el que lo estás comentando. Me doy cuenta que sí lo has gozado.

Ramón Fregoso: Me llamó mucho la atención que al centro del libro, como ocurre con la gran mayoría de los periodistas, pues está la “egoteca”, están ahí las fotos con todos los poderosos…

Fidel Samaniego: Esa fue idea de Julia de la Fuente no mía.

Ramón Fregoso: Pero no veo una foto de tu esposa y de tus hijos. No los veo ahí y sé lo entrañables que son para ti, lo importantes que son para ti.

Fidel Samaniego: Mis hijos los tengo en el corazón.

Ramón Fregoso: Y sí los mencionas en el libro.

Fidel Samaniego: Los menciono, pero es que fotos de ellos en el ejercicio periodístico no hay casi. Entonces, las fotos fueron idea de Julia, con ese talento de editorialista me dijo: “Mira, vamos a ponerlas, hay gente que te conoce, pero hay gente que no, que cuando abra el libro que te vea con quienes estás ahí y se tiene algo que contar.” Bueno, ahí está el Papa.

Ramón Fregoso: Te voy a contar mi anécdota con el libro, porque me lo dieron, estaba yo leyendo otras cosas y dije: “Lo voy a leer el fin de semana.” Me lo llevé a la casa, lo puse ahí y el sábado en la tarde dije: “¡El libro…! Va a venir Fidel y tengo que haberlo leído. Voy a leer un par de capítulos.” Y me eché un par de capítulos, cuando me di cuenta me quedaban tres capítulos para terminar el libro. Me lo eché en un sentón, está de muy fácil lectura, está muy sabroso.

Hay miles de anécdotas de aquello que no vemos, de aquello que ocurre detrás de cámaras, detrás de bambalinas, detrás de los telones del poder, porque Fidel Samaniego es un periodista que ha estado muy cerca del poder, que no se ha contaminado de él, afortunadamente, porque corrompe, ¿no? Tú has visto cómo se corrompe la gente con la que has trabajado.

Fidel Samaniego: Sí, es una corrupción mental, se va perdiendo uno a sí mismo, cuando te das cuenta ya no sabes ni quién eres ni cómo eres; pero sigue uno en el gran teatro de la vida. Esto me ha acercado más a mí mismo. Entonces, gracias de nueva cuenta.

Ramón Fregoso: No, al contrario.

Fidel Samaniego: Además, gracias por tu amistad.

Ramón Fregoso: La amistad se paga con lo mismo.

Fidel Samaniego: Que no se oiga mal, pero si vieras cómo te extraño por las mañanas, a ti y a la chaparrita.

Ramón Fregoso: Mi querido Fidel Samaniego, muchas gracias. Felicidades por este gran libro, ojalá que mucha gente lo lea, porque hay muchas cosas que vale la pena estar enterado y que Fidel Samaniego con mucha discreción las va colando por ahí. Si bien no son de escándalo, sí retratan a muchos de los personajes del poder que han influido en nuestras vidas día a día.

Fidel Samaniego, felicidades y gracias por este libro para nuestros amigos que nos escuchan.

Regresar
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Comisión de Presupuesto, Comisión de Hacienda 

	LA RED
Sergio Sarmiento 
(05:45) (maga) 16/11/05
	
	LOS DIPUTADOS LOGRARON TERMINAR SU MARATÓNICA SESIÓN A TIEMPO: SARMIENTO 

	Sergio Sarmiento, conductor: Finalmente los Diputados lograron lo que parecía imposible, lograron terminar su maratónica sesión a tiempo, lograron concluir el Presupuesto de Egresos de la federación antes de lo que determina lapso, el plazo del 15 de noviembre, es el plazo que establece la Constitución, para que tengamos un Presupuesto de Egresos, y parecía que no lo iban a terminar  y no sé qué también lo hayan terminado, se estaban haciendo cambios de último momento. Hay una fe de erratas que es mayor que el propio dictamen. El PRD lo calificó como una auténtica orgía parlamentaria. 
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Mesa Directiva, Junta de Coordinación Política

	
[image: image1.wmf]Monitor

1320

 


José Gutiérrez Vivó

16/11/05      (08:23)      (act)
	
	“SON FALSAS LAS ACUSACIONES RESPECTO A QUE SON EXAGERADOS LOS GASTOS DEL PRESIDENTE”: RUBÉN AGUILAR

	Víctor Carreón, reportero: Desde el Hangar Presidencial el vocero Presidencial, Rubén Aguilar Valenzuela, habló del asunto del Presupuesto y desde luego también de las críticas que algunos diputados han hecho a las presuntos gastos que el Jefe del Ejecutivo que tiene que ver con la vestidura Presidencial. En éste sentido, el vocero Presidencial dijo que son absolutamente falsas las acusaciones respecto a que son exagerados los gastos del Presidente Fox en vestuario, tanto de él como de su esposa, y dijo que en ésta partida no hay ningún peso.  

Respecto a la partida que tiene que ver con la seguridad y la logística comentó que los gastos son relativos a todo lo que tienen que ver con la operatividad de la Presidencia y con la seguridad Presidencial y aseveró que en éste rubro no se puede criticar el asunto de los gastos.

Respecto al incremento salarial de un 7% al Jefe del Ejecutivo y de un 10% a  los integrantes de su gabinete, el portavoz presidencial, aseguró que el incremento no es oneroso porque está  compensando la inflación que se registró durante el 2004; –de esta forma, el portavoz le resto importancia a éste incremento que desde luego no se compara con al 3.4% que se le ha otorgado a los trabajadores durante este año–

Gutiérrez Vivó, conductor: No hay una explicación del por qué les otorgan un  incremento salarial del 7% al Presidente y del 10% a los señores diputados (sic), bajo la explicación que nosotros siempre hemos dicho: siempre quieren aumentarse contra la inflación que suponen que va a venir no contra la inflación que ya erosionó su sueldo…   


Inicio
Comisión de Presupuesto, Comisión de Hacienda, Comisión de Gobernación 

	Radio Formula 1500 am

Eduardo Ruiz Healy y sus 40 Comentaristas

(06:04) (maga) 16/11/05
	
	VICENTE FOX CALIFICÓ DE “GENEROSOS” A LOS LEGISLADORES FEDERALES POR HABER APROBADO EL PRESUPUESTO

	Eduardo Ruiz Healy, conductor: La Cámara de Diputados aprobó ayer el Presupuesto de Egresos de la Federación 2006, con adecuaciones sustanciales a diversos montos de recursos para el sector educativo, rural, salud y apoyo a la mujer, entre otros. Vicente Fox calificó de “generosos” a los legisladores federales por haber aprobado el Presupuesto y aseguró que este paquete es sólido, pero a la vez austero, que no empeña el futuro del país ni endeuda a las siguientes generaciones. En el Presupuesto destacan varios rubros: el aumento de casi el 8% del salario del presidente, de casi el 10% del salario de los secretarios de estado, y aumento de más de $62 millones en el presupuesto de la pareja presidencial para la compra de atuendos de gala y de accesorios personales para eventos oficiales en el país y en el extranjero


Inicio
Comisión de Presupuesto, Comisión de Hacienda, Comisión de Gobernación 
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Gabriela Calzada / Mario González 

16/11/05      (06:26)      (jcpc)
	
	APRUEBAN LA CREACIÓN DE UN FONDO METROPOLITANO 

	Gabriela Calzada, conductora: Los diputados aprobaron, dentro del Presupuesto de Egresos 2006, la creación de un Fondo Metropolitano con 2 mil millones de pesos que va a beneficiar al Distrito Federal y al Estado de México.

Alejandro Encinas: “Es un buen arranque y eso nos va a permitir desarrollar obras importantes, obras de gran envergadura en toda la Zona Metropolitana u obras dentro de ambas entidades que tengan impacto metropolitano, el caso de todas las obras de saneamiento de aguas en la ciudad.


Inicio
PRI

	REPORTE 98.5
Guillermo Ortega Ruiz 

(06:05) (maga) 16/11/05
	
	NO FUE UN DEBATE, FUE UNA DISCUSIÓN DE LAVADERO: ORTEGA

	Guillermo Ortega Ruiz, conductor: Mire usted, ocurrió ayer un debate, bueno, no quiero ni llamarle debate, una discusión francamente de lavadero, perdón que lo refiera de esa manera. Entre Roberto Madrazo y Elba Esther Gordillo, digo que es un debate de lavadero, porque no se discutió ahí realmente lo que tiene que hacerse para que nuestro futuro, el futuro de México sea un mejor futuro, no se habló ahí de propuestas que puedan traducirse en soluciones a los muy graves problemas que enfrenta el país, no fue un debate de altura en el que dos inteligencias discutieran ideas, no. En un programa se facilitaron las cosas para que se diera un debate de lavadero, yo sinceramente que crítico esto todos los días, no me voy a prestar a través de éste que es un grupo radiofónico serio, a sacar aquí la jerga, el trapeador, a poner el lavadero y ponernos a tallara, para tratar de sacar las manchas, manchas que por lo demás son para siempre. Ya se imaginará usted el nivel de la discusión, fue realmente bastante desagradable, y yo no voy a entrar en los detalles de eso, pero sí voy a entrar en las consecuencias que esta discusión de muy bajo nivel puede tener. Ya ha quedado claro que Roberto Madrazo y Elba Esther no se pueden ver ni en pintura, para decirlo con esa claridad…

Como consecuencia de lo que ocurrió, es muy probable que en las próximas horas la Maestra Elba Esther Gordillo, sea expulsada del PRI, eso sí es muy probable. 


Inicio
PRI

	Radio Formula 1500 am

Eduardo Ruiz Healy y sus 40 Comentaristas

(06:08) (maga) 16/11/05
	
	MADRAZO VS GORDILLO

	Eduardo Ruiz Healy, conductor: El candidato presidencial priísta, Roberto Madrazo, y la ex secretaria general del PRI, Elba Esther Gordillo, discutieron ayer en el programa de Joaquín López Dóriga, aquí en Grupo Radio Fórmula. La chiapaneca acusó al tabasqueño de seguir vinculado a Carlos Salinas de Gortari, mientras que éste dijo que ella estaba aliada con Vicente Fox. Madrazo aseguró que Elba le pidió ayuda a Carlos Salinas de Gortari para ocupar la presidencia nacional del PRI y que cuando el ex presidente se la negó ella rompió con él.
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Carlos Loret de Mola 

16/11/05      (07:07)      (jcpc)
	
	A NOMBRE DE LOS COORDINADORES PARLAMENTARIOS DEL PAÍS, PIDEN LA SALIDA DE LA MAESTRA ELBA ESTHER GORDILLO DEL PRI 

	Carlos Loret de Mola, conductor: Luego de que al mediodía de este martes debatieran en el programa radiofónico de Joaquín López-Dóriga, el candidato presidencial del PRI, Roberto Madrazo y la exsecretaria general de ese partido Elba Esther Gordillo, el diputado local por el Distrito Federal Manuel Jiménez Guzmán, pidió a nombre de los coordinadores parlamentarios priístas en las entidades del país, la salida de la dirigente magisterial. 

Manuel Jiménez Guzmán, coordinador PRI en ALDF: “Sus acciones y compromisos son acordes para impedir que el PRI gane las elecciones. Ante este cúmulo de pruebas y ante las denuncias de expulsión presentadas ante la Comisión de Justicia Partidaria, le solicitamos a dicha comisión la suspensión de derechos partidistas con fines de expulsión de la señora Gordillo Morales” 

Fernando Coca, reportero: El diputado Jiménez Guzmán enumeró los agravios que, según los coordinadores parlamentarios del PRI en los estados, ha cometido la presidenta del Sindicato Nacional de Trabajadores de la Educación: 

Manuel Jiménez Guzmán, coordinador PRI en ALDF: “La actitud asumida por la señora Elba Esther Gordillo Morales no es compatible con nuestro proyecto. Su manifiesto apoyo a la formación de otro partido político, su compromiso y promoción a candidatos de otras organizaciones en procesos locales son tan sólo una muestra de su separación de los idearios y principios de nuestra organización”
Fernando Coca, reportero: También le reprocharon que, según los legisladores priístas, sus lealtades estén en otro lado, y no en el PRI. 

Manuel Jiménez Guzmán, coordinador PRI en ALDF: “Su compromiso con el gobierno le ha obligado que ante cada triunfo o acierto del PRI, ella deba actuar con toda diligencia para vulnerar la unidad y dañar el futuro de nuestra organización”.
Fernando Coca, reportero: Los legisladores locales se reunieron con el candidato presidencial Roberto Madrazo y con el presidente nacional del PRI Mariano Palacios Alcocer. El dirigente priísta se refirió a la solicitud de expulsión de Gordillo Morales. 

Mariano Palacios Alcocer, presidente del Cen del PRI: “Para efecto de que la Comisión de Justicia Partidaria tome nota del asunto, esto debe formar parte de un expediente por lo tanto la Comisión de Justicia Partidaria se abocará al tratamiento de este asunto... El Comité Ejecutivo Nacional simplemente respetará la decisión de la Comisión de Justicia Partidaria” 
Fernando Coca, reportero: Roberto Madrazo dijo que dejaba todo en manos del partido.
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	LA RED
Sergio Sarmiento 
(05:56) (maga) 16/11/05
	
	 ELBA ESTHER GORDILLO AMENAZA A ROBERTO MADRAZO

	Guadalupe Juárez, cocondutora: El Milenio Diario, Elba Esther Gordillo está fuera del Partido Revolucionario Institucional, hará todo lo posible para que Madrazo pierda, esa es la amenaza.
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José Gutiérrez Vivó

16/11/05      (06:33)      (act)
	
	“EL PROBLEMA NO ES CON EL CACHORRO SINO CON EL DUEÑO DEL CACHORRO”: VLADIMIR VILLEGAS

	Julio Rivas, reportero: Continua el tiempo tormentoso en el incidente diplomático, muchos opinan que de una manera deliberadamente provocadora, el retirado embajador, Vladimir Villegas,  volvió a insistir, escuchemos.

 Vladimir Villegas: Que quede bien claro nuestro problema no es con el cachorro sino con el dueño del cachorro…
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Víctor Trujillo

16/11/05      (09:00)      (jcpc)
	
	RUMBO A LA ELECCIÓN 2006 ¿QUIÉN ES EL ENEMIGO A VENCER DE ROBERTO MADRAZO?

	RUMBO A LA ELECCIÓN 2006 ¿QUIÉN ES EL ENEMIGO A VENCER DE ROBERTO MADRAZO?

1)                                                                                                             67 %


2)                                                                                                             09 %


3)                                                                                                             23%
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